
Науково-педагогічний проєкт «Інтелект України» 

 

Шановні батьки майбутніх першокласників 

2021-2022 навачального року! 
 

 

На Вас чекає дуже прекрасний і відповідальний період 

життя – ваша дитина піде до 1 класу.  

Від початкової школи та навичок і базових знань які 

дитина там отримає будуть залежати її успіхи у 

подальшому житті. 

І школа готова стати вашим надійним партнером.  

 

З 2020-2021 навчального року наша школа долучилася до науково-

педагогічного проєкту «Інтелект України».  

Це комплексна програма яка закладає якісний фундамент для подальшого 

володіння різними науками, система розроблена таким чином щоб не лише 

зберегти, а й підвищити інтерес дітей до навчальних предметів, продумано все до 

дрібниць завдяки міжпредметним зв’язкам, засобам наочності й відеоматеріалам 

об’єкт вивчення стає більш зрозумілим та цікавим.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завдяки тому, що проєкт супроводжували провідні науковці Інституту здоров’я 

школярів та підлітків Академії медичних наук України, програма побудована так, 

щоб зберігати оптимальний баланс психофізичного стану дитини, не допускаючи, з 

одного боку, нервового перезбудження, а з іншого — втоми, втрати цікавості.  

Навчання за такою програмою йде з використанням усіх органів чуття дітей. На 

уроках учні танцюють, співають під українські пісні та хіти, аналізують 

переглянуті відеосюжети, мультфільми. На заняттях їм пояснюють, що кожен має 

право на помилку, яку можна виправити, моделюють якою має бути успішна 

людина і керуються гаслом: «Не можу сьогодні – зможу завтра», «Я є особливий, я 

є успішний», «Не кажи не вмію, а кажи – навчуся!», адже діти мають вірити у 

власні сили. 

 



Навчити дітей вчитися, працювати в команді, бути успішними в школі та 

дорослому житті і зрештою навчити радіти життю, ось що дає навчання у 

проєктному класі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Отже, якщо Ви вважаєте, що Ваша дитина допитлива й розумна, має гнучке 

творче мислення, то проєкт «Інтелект України» саме для Вас! 

 

Ласкаво просимо до нашої школи! 


